

## **Сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу провели субботник**



В минувшую пятницу сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу проведены работы по санитарной очистке и благоустройству территории, прилегающей к зданию, в котором расположены следственное управление и Анадырский межрайонный следственный отдел.

Вооружившись перчатками, граблям и иным уборочным инвентарем, офицеры регионального ведомства дружно и слаженно сгребали прошлогоднюю траву и листву, убирали сломанные ветки кустарников, в результате чего было собранно более 10 мешков мусора. Сотрудники следственного управления уверены, что проведение подобных мероприятий – это прекрасный способ сплочения коллектива, а также улучшения психологического климата, ведь субботник создает условия для неформального общения и взаимодействия, налаживания коммуникаций и позволяет коллегам лучше узнать друг друга.

---

Призываем жителей и гостей города соблюдать порядок и не забывать, что чисто не там, где убирают, а там – где не сорят.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1584587>